

国办印发深化医改2021年重点工作任务 加快推进医疗、医保、医药联动改革

新华社北京6月17日电 国务院办公厅日前印发《深化医药卫生体制改革2021年重点工作任务》(以下简称《任务》)。

《任务》指出，新一轮医药卫生体制改革实施以来，我国基本医疗卫生制度加快健全，人民健康状况和基本医疗卫生服务的公平性可及性持续改善。2021年是中国共产党成立100周年，也是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代

化国家新征程的第一年。深化医改要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，认真落实党中央、国务院决策部署，深入实施健康中国战略，推广三明市医改经验，强化改革系统联动，促进优质医疗资源均衡布局，统筹疫情防控与公共卫生体系建设，继续着力推动把以治病为中心转变为以人民健康为中心，着力解决看病难、看病贵问题。

《任务》提出2021年的重点工作任务：一是进一步推广三明市医改经验，加快推进医疗、医保、医药联动改革。按照“腾空间、调结构、保衔接”的路径，以降药价为突破口，推进药品耗材集中采购，深化医疗服务价格改革，深化人事薪酬制度改革，推进医保支付方式改革，推动公立医院高质量发展。二是促进优质医疗资源均衡布局，完善分级诊疗体系。启动国家医

学中心和第二批区域医疗中心试点建设项目，规划推进临床专科能力建设，推进医疗联合体建设，推动省、市、县、乡、村等各级各类医疗机构落实功能定位，完善全民医保制度，推动中医药振兴发展。三是坚持预防为主，加强公共卫生体系建设。加强新冠肺炎疫情防控，深化疾病预防控制体系改革，持续推进健康中国行动，创新医防协同机制。

《任务》还对推进全民健康信息化

建设、改善群众服务体验、加强医学人才培养和使用、增强药品供应保障能力、严格监督管理等相关重点改革作出部署。

《任务》明确了各项改革任务的负责部门，强调各地各有关部门要切实加强组织领导，勇于担当作为，敢于触碰利益，大力推广三明市医改经验，持续深化医改。要加强宣传引导，及时回应社会关切，凝聚改革共识。

香港中联办：

国安法权威不容挑战 任何人都不能凌驾法治

新华社香港6月17日电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室17日发表声明表示，香港警方今天就《苹果日报》5名董事涉嫌“串谋勾结外国或者境外势力危害国家安全罪”采取拘捕行动，特区政府保安

局依法冻结了苹果日报有限公司等三家公司的资产。我们坚定支持特区政府和警方严格执法的正义之举，坚定支持一切为维护国家安全和香港繁荣稳定所作出的努力。

声明强调，基本法保障香港居

民享有言论、新闻、出版的自由，但任何权利自由都不是无边界的，都不能突破国家安全的底线，这也是有关国际公约的明文规定和各国法律实践的通例。香港是法治社会，法律面前人人平等，包括传媒机构

在内概莫能外，新闻自由不是违法行为的“挡箭牌”。任何人不论其有什么样的职业身份和背景，不论其背后有什么样的势力支持，违反了香港国安法及有关法律，都会受到法律的严厉制裁。

香港特区政府警务处国家安全处于17日拘捕了5名公司董事，他们涉嫌违反香港国安法“串谋勾结外国或境外势力危害国家安全罪”。据多家港媒报道，被捕者为壹传媒集团及《苹果日报》的5名高层。

中央驻港国安公署： 坚决支持香港警方 依法对苹果日报有限公司等 采取执法行动

新华社香港6月17日电 中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署发言人17日表示，坚决支持香港警方依法对苹果日报有限公司等3家公司，及《苹果日报》5名董事采取的执法行动。

发言人指出，依据香港国安法，在香港特别行政区的任何机构、组织和个人都应当遵守香港国安法和香港特别行政区有关维护国家安全的其他法律，不得从事危

害国家安全的行为和活动。驻港国家安全公署坚决支持警方依法履职，坚决依法打击任何危害国家安全的行为。

香港特区政府警务处国家安全

处于17日拘捕了5名公司董事，他们涉嫌违反香港国安法“串谋勾结外国或境外势力危害国家安全罪”。

据多家港媒报道，被捕者为壹传媒集团及《苹果日报》的5名高层。

新华社香港6月17日电 针对个别西方国家政客及外国媒体机构就香港警方依法对《苹果日报》5名董事及苹果日报等公司采取行动说三道四，抹黑特区，干涉香港事务和中国内政，外交部驻港特派员公署发言人17日晚表示坚决反对，严正指出外部干预势力无论要什么花招都动摇不了香港特区依法执法的坚定原则，动摇不了中方维护国家安全的坚定决心。

发言人表示，香港特区政府和警方已经明确指出，上述被捕人士涉嫌串谋通过在《苹果日报》刊登数十篇文章勾结外国势力，乞求外国对香港特区及中华人民共和国实施制裁或敌对

行动，并利用媒体工具散播，危害国家安全。特区政府亦下令冻结相关公司与罪行相关的财产。我们坚定支持特区政府和警方严格执法的正义举动，坚定支持保障国家安全和“一国两制”实践行稳致远的必要举措。

发言人指出，香港国安法重点打击严重危害国家安全的一小撮反中乱港分子，保护绝大多数香港居民依法享有的权利自由，包括新闻自由。香港是法治社会，有法必依，违法必究，任何人不得凌驾于法律之上、不得以任何名义行危害国家安全之实，任何机构不是法外之地，任何外部势力无权置喙香港法治。有关案件事实清

楚，证据确凿，与新闻自由毫不相关。个别外部势力借机生事，妄言香港新闻自由甚至鼓吹“寒蝉效应”完全是混淆是非，颠倒黑白，暴露他们打着新闻自由幌子干扰香港法治，进而阻挠特区政府依法施政，破坏香港繁荣稳定的险恶用心，这种图谋注定失败。

发言人强调，香港是中国的香港、法治的香港。香港拨乱反正不可阻挡，由乱及治不可阻挡，由治转兴不可阻挡。我们再次敦促一些外部势力切实尊重法治，摆正位置，收回干预黑手，不得以任何形式破坏香港繁荣稳定，不得以任何形式干预香港事务和中国内政。

外交部驻港公署正告外部干预势力： 立即收回打着新闻自由幌子、 破坏香港法治的黑手

新华社香港6月17日电 针对个别西方国家政客及外国媒体机构就香港警方依法对《苹果日报》5名董事及苹果日报等公司采取行动说三道四，抹黑特区，干涉香港事务和中国内政，外交部驻港特派员公署发言人17日晚表示坚决反对，严正指出外部干预

势力无论要什么花招都动摇不了香港特区依法执法的坚定原则，动摇不了中方维护国家安全的坚定决心。

发言人表示，香港特区政府和警方已经明确指出，上述被捕人士涉嫌串谋通过在《苹果日报》刊登数十篇文章勾结外国势力，乞求外国对香港特区及中华人民共和国实施制裁或敌对

外交部驳新冠病毒“实验室泄漏论”：
这是对溯源研究的极大冒犯

据新华社北京6月17日电 (记者温馨 许可)针对美方一些人无视联合溯源研究报告、大肆鼓噪新冠病毒“实验室泄漏论”一事，外交部发言人赵立坚17日说，这是对以世卫组织为主导的溯源研究的极大冒犯，是对科学家和科学精神的严重亵渎，是对国际社会团结抗疫努力的重大破坏。

在当日例行记者会上，有记者问：近日，美方一些人继续炒作新冠病毒由“武汉实验室泄漏”。中国科学院武汉病毒研究所研究员石正丽14日接受外媒采访时再次驳斥美方一些人的不实指控。发言人对此有何评论？

赵立坚说，世卫组织于3月发布中国——世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告，明确了病毒由实验室泄漏“极不可能”的结论。这份报告是由30多位全球各领域顶级专家共同撰写，具有广泛代表性和高度专业性。“令人遗憾的是，美方一些人无视联合溯源研究报告，大肆鼓噪新冠病毒‘实验室泄漏论’，将溯源政治化。这是对以世卫组织为主导的溯源研究的极大冒犯，是对科学家和科学精神的严重亵渎，是对国际社会团结抗疫努力的重大破坏。”

他说，如果美方真的透明和负责任，就应该像中国一样秉持开放态度，立即邀请国际专家去美国德特里克堡等地进行详细调查。

在回应美国国务卿布林肯称“中国在病毒溯源方面没有履行透明和信息共享的基本责任”等相关言论时，赵立坚说，美方有关说法毫无依据。“事实在于雄辩。疫情发生后，中国第一时间向世卫组织报告疫情，第一时间分享病毒基因序列。中方建立了最严格且专业高效的信息发布制度，及时发布权威信息，与180多个国家、10多个国际和区域组织开展疫情相关技术交流，分享疫情信息。”

他说，中国一贯本着开放、透明的态度同世卫组织开展新冠病毒溯源合作，已两次邀请世卫专家来华。中方为联合溯源做了大量行政、技术、后勤保障工作，为专家组工作提供了充分便利、安排了丰富的实地参访行程，向世卫专家逐条展示了特别需要关注的原始数据。专家组多名专家对中方给予积极评价，表示“想去的地方都去了，想见的人都见了”。



广告·热线:66810888

资讯广场



扫码查阅广告

扫码看招聘信息

精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876490499 南部区域 18608908509 东部区域 13876677710

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 白龙站 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院 保亭 15338978956 乐东 13807540298

琼山站 65881361 城镇建国路4号华侨大厦1403室 秀英站 68621176 汽车站对面金银小区A栋2单元703房 琼海 13976951111

市总代理 65881361 东方 13907667650 临高 13876490499 定安 13907501800

服务热线：

66810888

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗商品项目等典当贷款业务，正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88588688、13518885998。

出售

海口市区 高铁东站对面
独栋 经营中酒店 出售

产权清晰 18689753791

减资注销

减资公告

海南紫贝投资有限公司(统一社会信用代码91460000MA5TR7U2E)经公司股东会决议，向公司登记机关申请减少注册资本由人民币叁仟万元减少至人民币伍佰万元，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应担保请求，特此公告。

减资公告

海南紫贝云科技有限公司(统一社会信用代码91460000MA5TNW1K10X)经公司股东会决议，向公司登记机关申请减少注册资本由人民币壹仟万元减少至人民币叁佰万元，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应担保请求，特此公告。

教育培训

文昌市劳动人事争议仲裁委员会

2021年6月18日

公告送达

通告

国有土地使用权登记通告

国有土地使用权登记通告

我局正受理梁国昌持有的《宅基地使用证》[证号：东建证字0251号]

补办土地登记事宜。该宗地位于

八所镇永安西路北一巷(原市看守所北)

，土地面积为140平方米，土

地用途为住宅用地。经实地调查，

该宗地四至为：东至梁振忠，南至

公路，西至卢运宏，北至水沟，凡

对该宗地权属有异议者，请将书面材

料及有效证明材料自通告发布之日起

15日内送至我局自然资源调查确权

岗，逾期未提出异议，我局将按规

定为该宗地出具宗地图。

东方市自然资源和规划局

2021年6月31日

公告

江西省路桥隧道工程有限公司在

2020年G98海南环岛高速

(K263+000-K265+010下行)路

面应急处治项目于2021年3月竣

工验收。各有关单位或个人的债

权债务、民工工资在见报一个月内

请与本公司项目部负责人陈先生

联系，逾期责任自负。

电话：18934031131

公司电话：0791-85275835

江西省路桥隧道工程有限公司

2021年6月17日

海口·文昌输气管道

(美安科技新城段)迁改工程

环评公示

根据国家法规及规定，征求附近居

民和单位对项目在环境保护方面

的意见和建议，详细信息见网站：

https://pan.baidu.com/s/1Ao

1ym7zBt5IBG5_mPV8s-

fMAg，提取码：kopy

建设单位：海南海控长输天然气管

有限公司 联系人：黄田甘

电话：18089789996